中共肥东县委 合肥报业传媒集团 联合主管



第**1254**期



2019年9月18日 星期三

己亥年八月二十

www.feidongnews.com fdcmrmt@126.com

国内统一刊号 CN34-0002 邮发代号 25-5015

# 肥东县"不忘初心、牢记使命"主题教育活动全面启动

晨刊讯 9月17日上午,肥东县"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记在"不忘初心、牢记使命"主题教育工作会议上的重要讲话和省委、市委有关会议精神,对全县主题教育工作进行动员安排。

县委书记孙良鸿作动员讲话,市委第一巡回指导组组长、市人大常委会农业与农村工作委员会主任何杰出席会议并讲话,县委副书记汪功胜主持。县委常委;县人大常委会、县政府、县政协领导班子成员;县纪委监委领导班子成员、县委巡察组组长;各乡镇党委书记、组织委员,县直单位和县属企业主要负责同志、分管负责同志;县委主题教育领导小组成员,县委主题教育巡回指导组组长;部分市、县党代表参加会议。

会前,与会人员共同观看了肥东自制 电教片——《人生如织》,主人翁万红霞是 肥东县长临河镇的一名普通共产党员,她 利用近4年时间,用自己的双手,干针万线,为长临河敬老院里140位老人,每人编织一条红色围巾的感人事迹,在当地被广为流传。万红霞以力所能及践行一名普通党员的初心,教育引导党员干部对照典型事迹,感悟精神高度,坚定理想信念,在向先进典型学习中拉开肥东县"不忘初心、牢记使命"主题教育序幕。

会议指出,开展不忘初心、牢记使命"主题教育是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党的迫切需要,把学习新思想与应对新挑战、勇担新使命结合起来,做到学思用贯通、知信行统一,把稳思想之舵;是推进新时代党的建设的重要途径,实现自我净化、自我完善、自我革新,进一步增强党的先进性和纯洁性;是保持党同人民群众血肉联系的内在要求,真正为群众办实事、解难题,不断打牢党长期执政的阶级基础和群众基础;是开创经济社会发展新局面的重要保障,激发干部在推动经济社会高质量发展的

实践中展现新担当,实现新作为

会议要求,全体党员干部要加强学习 领会、认清重大意义,切实把思想和行动统 一到习近平总书记重要讲话精神和省委、 市委部署要求上,要站在增强"四个意识"、 坚定"四个自信"、坚决做到"两个维护"的 高度,切实增强开展主题教育的责任意识 和使命意识。要准确把握,结合实际,积极 推进,牢牢把握目标任务、精准落实重点举 措,确保主题教育有力有序开展,取得预期 效果。要把开展主题教育作为重大政治任 务,精心组织、周密安排,加强领导力度、统 筹协调推讲,推讲主题教育走深走空,确保 主题教育取得实效。全县各级各部门要扎 实深入开展好主题教育,一心向党守初心, 奋发有为担使命,不断开创肥东高质量发 展新局面,为合肥建设具有国际影响力的 创新之都作出新的更大贡献,以优异成绩 庆祝新中国成立70周年。

(本刊记者 杨荣)

# 以主题教育的实际成效取信于民

## 县委召开常委会会议

晨刊讯 9月16日下午,县委书记孙 良鸿主持召开县委常委会会议,县委常委 出席会议,县人大常委会主任,县政协主 席,议题相关县领导及议题相关单位负责 人等列席会议。

会议传达学习了中央和省市"不忘初心、 牢记使命"主题教育相关会议精神,听取了县 委组织部关于全县"不忘初心、牢记使命"主 题教育有关情况的汇报。

会议强调,当前,肥东正面临全面融人长三角区域一体化、综合性国家科学中心、"一带一路"和长江经济带等多重叠加的重大机遇。开展主题教育,用习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作,对激励全县党员干部新时代新担当新作为,实现"千亿GDP,百亿财政收入"发展目标,加快建设大富美强的

现代化东部新城,具有更加重要的意义。

会议要求,要围绕学习贯彻习近平新 时代中国特色社会主义思想这条主线,引 导党员、干部原原本本学,以理论滋养初 心、以理论引领使命,增强"四个意识"、坚 定"四个自信"、做到"两个维护"。要突出 问题导向,坚持边学边查边改,既着力解决 党员、干部自身存在的问题特别是思想根 子问题,坚守理想信念、初心使命不动摇, 又着力解决群众最关心最直接最现实的利 益问题,以为民谋利、为民尽责的实际成效 取信于民。要以县处级领导干部为重点, 先学先改、即知即改,示范带动广大党员、 干部的学习教育。要把主题教育与庆祝新 中国成立70周年结合起来,与学习贯彻党 的十九届四中全会精神结合起来,引导广 大党员、千部不忘历史、不忘初心,始终保

持奋斗精神和革命精神,敢于斗争、善于斗争,勇于战胜各种艰难险阻风险挑战,不断推动肥东更高质量发展,奋力在全省县域经济社会发展中勇当排头兵。

会议还听取了县环保局关于肥东县中央和省环保督察转办信访件"三大一强"专项攻坚行动突出问题、生态环境排查整治突出问题整改进展情况的汇报;听取了县环保局关于合肥四方磷复肥有限责任公司有关环境问题整改情况的汇报;听取了县委办公室关于调整县委、县人大常委会、县政府、县政协、县纪委监委、县人武部负责同志和县法院、检察院、公安局、总工会主要负责同志及县直单位联系乡镇的汇报;听取了县委组织部关于在"不忘初心、牢记使命"主题教育中集中整顿软弱涣散村党组织的汇报。 (本刊记者 顾雯鑫)

#### 市司法局调研公共法律服务

晨刊讯 近日,合肥市司法局一行来肥东县调研公共法律服务体系建设工作。调研组一行实地察看了合肥循环经济示范园、桥头集镇公共法律服务站和肥东县公共法律服务中心,并随机选择了两个社区进行走访了解工作开展情况。通过实地查看和交流讨论,调研组对肥东县的公共法律服务平台建设、工作开展及社会效果给予充分肯定。

(程鹏 本刊记者 顾雯鑫)

#### 俩农技站获评"全省四星"

晨刊讯 日前,肥东县八斗、撮镇农业技术推广区域中心站被安徽省农业技术推广总站认定为"第二批全省四星乡镇农技推广机构(种植业)"。近年来,八斗、撮镇农业技术推广区域中心站围绕"扎根一线 服务三农"理念,着力强化服务能力和管理水平,不断提升农技推广服务效能,为全县农业发展做出了重要贡献。

(张军 本刊记者 王凤莲)

# 初秋夜游欢乐多



初秋的肥东夜空一片清新,与城市的璀璨灯火相映,银辉万里。县城新开业的城市综合体,成为夜间游玩和消费的好去处。图为祖孙俩在吾悦广场卡丁车竞技赛场体验疾速快乐。 本刊记者 许庆勇 图

## 县委办部署开展 主题教育

晨刊讯 9月17日,县委办公室召开主任办公会,对县委办公室"不忘初心、牢记使命"主题教育工作进行谋划安排。县委常委、县委办公室主任张道德主持会议并讲话。

会议确定了县委办公室主题教育领导小组人员名单,并设立综合组、秘书组、宣传组、联络组四个工作小组,负责相关工作。会议对县委办公室主题教育活动方案进行了研究,要求方案在严格落实全县主题教育实施方案的基础上,立足党办实际、体现党办特色、展现党办风采。

会议指出,县委办公室作为党委的中 枢机关,承担着联系上下、沟通左右、协调 四方、参谋服务等重要职责,在开展主题教 育中先学一步、先行一步、先干一步,是基 于党办的性质和职责,是更好完成所承担 使命任务的必然要求。会议强调,县委办 公室全体党员干部要主动提高站位,深刻 领会开展主题教育的重大意义,认真贯彻 "守初心、担使命,找差距、抓落实"的总体 要求,把主题教育同提升办公室"三服务" 工作水平紧密结合起来,以永不懈怠的精 神状态和一往无前的奋斗姿态,当好县委 的"坚强前哨"和"巩固后院",全力服务县 委高质量完成主题教育各项工作任务的同 时,确保县委办公室主题教育有特色、有亮 点、有实效。

(党办 本刊记者 王凤莲)

### 肥东经开区 汽车文化城

肥东经济开发区汽车文化城项目于2015年规划、招商并启动建设,主要打造功能强、服务完善、配套齐全的合肥东部地区最具特色的汽车文化产业服务中心,是集汽车48店销售与售后服务、汽车品牌展示、技术咨询、汽车博览及主题文化娱乐功能为一体的现代国际汽车商贸城。项目起受证金人道一带,分二期建设,项目规划用和600亩。一期总投资10亿元,用地规划面积300亩,已招商签约项目13家,建成运营汽车品牌5个,正在建设和即将建设的项目8个,涉及30多个汽车品牌。该项目的建成运营、发展壮大,将加速提升肥东经开区现代服务业的发展水平,也将成为肥东经开区新的经济增长引擎。





幸福肥东公众号 幸福肥东抖音号